

天津大学教育代表团到访崇棉中小学

印尼三语学校协会与天津大学签约及揭牌仪式

天津大学陈鹤秋教育基金捐赠仪式

崇棉中小学与天津大学签约仪式顺利举行



崇棉三语中小学理事长苏用发致辞



杨贤金天津大学党委书记致词



陈友明主席致词



陈鹤秋崇文、棉中 崇棉中小学董事长致词

【本报讯】11月29日，坐落在 Citra garden 5, Blok H/1, Kalideres, Jakarta Barat 的印尼雅加达崇棉中小学(SEKOLAH CINTA MULIA/CHONG MIAN)美丽的校园里喜气盈盈。印尼三语学校协会与天津大学签约及揭牌仪式、天津大学陈鹤秋教育基金捐赠仪式、崇棉中小学与天津大学签约仪式在崇棉中小学三楼会议室胜利举办。

下午2:30印尼三语学校协会主席陈友明先生致欢迎辞，他全面地介绍印尼三语学校的现状，向大家解释三语学校协会与天津大

学国际教育学院的合作谅解备忘录的内容。陈主席感谢中国驻印尼大使馆一直以来对中文教育的支持。随后，天津大学国际教育学院李锵院长与陈友明主席一起签署了备忘录。天津大学在印尼三语学校协会设立天津大学国际中文教育实训基地、天津大学预科教育基地和天津大学外国留学生优质生源基地，双方代表在热烈的掌声中一起为这三个基地揭牌。

接着，崇棉教育基金会董事长陈鹤秋先生与天津大学签署《天津大学陈鹤秋教育基

金会捐赠协议书》，并举行捐赠仪式。陈先生向天津大学捐赠250万人民币，专门资助印尼优秀的贫困学生，创造更多的机会到天津大学学习中文，继续深造，构建桥梁，做印尼中国的文化使者，把中国优秀传统文化和先进的技术带回印尼为国家建设和发展做出贡献。

随后，天津大学国际教育学院李锵院长与雅加达崇棉中小学总校长陈慰宇老师签署了《天津大学国际中文教育学院与崇棉中小学合作协议意向书》，以此共同促进

中两国院校的文化教育交流，协助崇棉中小学高中毕业生前往天津大学学习。崇棉教育基金会理事长苏用发先生和天津大学杨贤金书记热烈祝贺今天的活动圆满成功。他们希望通过这次的国际教育合作，能够更好地推动华文教育在印尼的发展，让两国之间的文化交流更紧密。

会后，印尼各地三语学校的校董和校长们积极地分享了复校和办校的宝贵经验。中国驻印尼大使馆及教育文化周斌参赞及随员，天津大学党委书记杨贤金先生一行参

会。天津大学环境科学与工程学院党委书记刘洪波先生，天津大学微电子学院院长马凯学先生，天津大学国际教育学院院长李锵先生，天津大学海洋科学与技术学院副院长苏荣欣先生，天津大学国际合作与交流处科长李媛媛女士，印尼苏北国民(亚院)、崇文、棉中和崇棉教育基金会理事长苏用发先生，印尼崇文、棉中和崇棉教育基金会董事长陈鹤秋先生，印尼三语协会主席陈友明先生，印尼崇棉中小学总校长陈慰宇女士，印尼三语学校协会监事会主席、

八华三语学校董事会辅导委员林金将先生，印尼三语学校协会协会秘书长、西瓜哇华文教育统筹机构主席、万隆基督教三一学校、荣星学校基金会主席刘一江先生，印尼三语学校协会中文教育部主任、普华三语学校总监陈韬先生，巴中校友会主席林凤英女士，必利达三语学校董事长饶兴生先生，吉祥山基金会三语学校秘书、文教部主任林可彬先生，巴中三语学校董事长朱祖慰先生及崇文中小学、棉中中小学的校友也出席了仪式。

(翁晓汶)



崇棉三语中小学董事长陈鹤秋捐赠教育基金与天津大学国际学院李锵院长签约



崇棉中小学总校长陈慰宇与天津大学国际学院李锵院长签约



印尼三语学校协会主席陈友明与天津大学国际学院李锵院长签约



中方代表



左起：刘一江、林金将、苏用发、陈鹤秋



全体合影



林可彬(左)林金将(右)



三语学校协会负责人和周斌参赞合影



右起：魏耀坤、苏金丰、陈慰宇、苏用发、苏用发夫人、陈鹤秋夫人、陈鹤秋、吴仕忠、吴仕忠夫人等嘉宾合影



崇文、棉中、崇棉校友合照留念